
Exit Poll  
Závěrečná zpráva 

Volby do PS PČR 8. – 9. 10. 2021 



Základní přehled 

• Sběr dat v pátek 14 – 19 hodin, v sobotu 8 – 11 

• 5000 oslovených voličů 

• 2416 respondentů vyplnilo dotazník 

• 2 verze dotazníků 

• Ve všech: volená strana 2021 a 2017, preferovaný premiér, vývoj 

• Verze 1:  dopad koronavirové epidemie 

• Verze 2: preferenční hlasování, „kauzy“ 

 



Postup k získání odhadu 
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srovnání odhadu a reality 

realný výsledek podíly respondentů odhad 
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Koho volili voliči dnešních stran v roce 2017? 

ANO ČSSD KDU-ČSL KSČM nevoliči ODS Piráti SPD STAN TOP 09 
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Ideální premiér? 

Babiš Bartoš Fiala Filip 

Hamáček Jurečka Okamura Pekarová Adamová 

Rakušan Šlachta neuvedl 
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Rozdělení podle strany volené v roce 2017 

Babiš Bartoš Fiala Filip 

Hamáček Jurečka Okamura Pekarová Adamová 

Rakušan Šlachta neuvedl 
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Okamžik rozhodnutí 

dlouhodobě před více než 3 měsíci před více než 2 týdny 

v posledních 2 týdnech v posledních 2 dnech ve volební místnosti 



Zdroj: https://www.politico.eu/europe-poll-of-polls/czech-republic/ 



„Kroužkování“ 

• Piráti v JmK nezískali jediný mandát 

• KDU-ČSL získala jeden mandát na úkor ODS 

• Do PS v JmK „poskočily“ 2 ženy 

• Rozdílné pojetí kroužkování koalice/samostatné strany 
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Počet preferenčních hlasů 
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Role aktuální situace 

• Komplikovaná epidemiologická situace  

• Nejistá ekonomická situace 

• Nepřehledná politická situace 

• Konfliktní kampaň 

• Množství různých kauz 
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Jak se vyvíjí situace v ČR 

rozhodně dobře spíše dobře ani tak, ani tak spíše špatně rozhodně špatně 
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Jak se vyvíjí situace v ČR 

rozhodně dobře spíše dobře ani tak, ani tak spíše špatně rozhodně špatně 
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Důvěřují voliči vládě? 

velmi spíše ani duvěra, ani nedůvěra spíše ne vůbec ne 
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Kdo je ve vládě? 

ANO ČSSD KSČM KDU-ČSL ODS pirati spd stan top 
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Vládní konstelace 

ANO + ČSSD ANO+ ČSSD + KSČM ANO ostatni 



Kauzy (nejen) z uplynulého volebního 
období 

• Různé tematické okruhy 
• Střet zájmu A. Babiše x obvinění z praní peněz 

• Životní prostředí: otrava řeky Bečvy 

• Sociální politika: zvýšení důchodů 

• Doprava: oprava dálnice D1 
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Střet zájmů premiéra A. Babiše 

velmi důležité spíše důležité ani důležité, ani nedůležité spíše nedůležité vůbec ne důležité 
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Obvinění A. Babiše z praní peněz 

velmi důležité spíše důležité ani důležité, ani nedůležité spíše nedůležité vůbec ne důležité 
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vyšetřování otrávení Bečvy 

velmi důležité spíše důležité ani důležité, ani nedůležité spíše nedůležité vůbec ne důležité 
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Zvýšení důchodů 

velmi důležité spíše důležité ani důležité, ani nedůležité spíše nedůležité vůbec ne důležité 
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oprava dálnice D1 
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Koronavirus 

• Důležitost tématu 

• Hodnocení zvládnutí pandemie 

• Obavy 

• Hodnocení práce institucí 
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Důležitost tématu: koronavirus 

velmi důležité spíše důležité ani důležité, ani nedůležité spíše nedůležité vůbec ne důležité 
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Zvládnutí pandemie 

velmi důležité spíše důležité ani důležité, ani nedůležité spíše nedůležité vůbec ne důležité 
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Jak hodnotíte práci, kterou odvedla Vláda ČR v souvislosti s 
šířením koronaviru 

velmi dobře spíše dobře ani dobře, ani špatně spíše špatně velmi špatně 
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Ministerstvo zdravotnictví 

velmi dobře spíše dobře ani dobře, ani špatně spíše špatně velmi špatně 
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Samospráva 

velmi dobře spíše dobře ani dobře, ani špatně spíše špatně velmi špatně 
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EU 

velmi dobře spíše dobře ani dobře, ani špatně spíše špatně velmi špatně 
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Obavy o zdraví blízkých 

rozhodně ano spíše ano ani tak, ani tak spíše ne rozhodně ne 
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Obavy z další vlny pandemie 

rozhodně ano spíše ano ani tak, ani tak spíše ne rozhodně ne 



Charakteristiky voličů 

• „politické“: zájem o politiku, levice-pravice 

• Sociální: vzdělání, povolání 

• demografické: věk, pohlaví 
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zájem o politku 

velmi se zajímám spíše se zajímám ani zájem, ani nezájem 

spíše se nezajímám vůbec se nezajímám 



0 

5 

10 

15 

20 

25 

30 

35 

40 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Levice - pravice 

ANO PirStan SPD Spolu 



0 

5 

10 

15 

20 

25 

30 

35 

40 

45 

50 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Levice - pravice 

ČSSD KSČM Přísaha 



0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

80% 

90% 

100% 

ANO ČSSD KSČM ostatní PirStan Přísaha SPD Spolu TSS celkem 

struktura vzdělání 

vysokoškolské střední s maturitou střední bez maturity základní neuvedeno 
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struktura dle povolání 

zaměstnavatel/ka podnikatel/ka nemanuální zaměstnanec 

manuální zaměstnanec rodičovská dovolená student/ka 

nezaměstnaný v důchodu jine 
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věková struktura 

18 - 30 30 - 50 50 - 65 65 a víc 
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muž žena neuvedeno 


